
 

同志社校友会愛知支部 第１０４回 理事会 議事録 

 

【理事会】 

 

１ 日 時   平成２６年４月２２日（木）１８時～２０時分 

 

２ 会 場   電気文化会館（イベントホール） 

 

３ 出席者  46 名（敬称略） 

  支部長  山口 茂樹 

  顧 問  伊藤 範久 

  参 与  鈴木 實雄 中林 良夫 鈴木 登 

  副支部長 大井 弘久 嶋田 健二 田島 和憲 藤森 源久 大林 市郎 

       神谷 紀子  

  専務理事 藪下 浩二 

常任理事 安田 幸雄 八神 弘雄 平野 哲始郎 小川 隆 石田 芳弘 稲熊 裕之 

     加藤 宏幸 杉崎 正美 同前 仁史 横地 康子 松村 陽明 橋本 篤一郎 

     正木 桂 増田 剛 氏家 鉄也 

  理  事 河合 義郎 山本 吉正 犬飼 敏光 柴田 洋治郎 脇田 卓 村瀬 元一朗 

田代 彰 飯田 裕 大原 和子 市原 康雄 河村 正樹 後藤 久貴 

加藤 順平 山中 光太郎 神野 貴子 大島 由香 宮谷 英樹 鈴木 高伸 

小路 和宏 

 

４ 山口支部長挨拶 

   当月から消費増税が実施され、未だ社会的にも不安定感はあるが、校友同士の交流を強め、

支部活動を活性されたい。 

豊原参与が、同志社スポーツユニオンの会長、校友会本部の副会長に就任された。また、伊

藤前支部長は、校友会本部の理事に就任された（※1）。愛知支部として、本部との絆を深めて

いくので、引き続きのご協力をお願い申しあげる。 

（※1）愛知支部からは、本部役員として、副会長に豊原参与、理事に伊藤顧問・山口支部長の計 3名が就任して

います。 

 

５ 審議事項 

（１）本年度総会・懇親会の講演者の件 

   総会実行委員長 橋本常任理事から、総会講師について、村田晃嗣 同志社大学長を提案する

旨、報告があり、原案どおり承認されました。 

（２）本年度収支予算案の件 

  神谷副支部長より、「特別会計の創設」、「本年度収支予算案」について、説明がありました。

特別会計については、本部からの補助金を会員組織強化・本部との関係強化の為利用する旨説

明がなされ、山口支部長より、「校友会本部の支援制度が定着するまでは、当面会則の変更は

しない」旨補足説明がなされました。両事項とも原案どおり承認されました。 

（３）その他 

   出席理事より、総会の周知を強化するため、ホームページへの情報掲載時期を早めるよう要

望がありました。 

   

６ 報告事項 

（１） 総会実行委員会からの報告 

総会実行委員長 橋本常任理事から、懇親会アトラクションは現役学生を招聘する予定、チ

ケット販売を例年より強化する予定の旨、報告されました。 

（２） 各クラブ・同好会・学部会等からの報告 

・ラグビー愛好会 正木常任理事から、６月１日に予定されている対慶応義塾ラグビー部



観戦ツアーの案内がありました。 

・樹徳会東海支部支部長 市原理事から、６月２８日に予定されている樹徳会東海支部総

会の案内がありました。 

・政法会東海支部支部長 大井副支部長から、５月１８日に予定されている政法会東海支

部総会の案内がありました。 

・東三河会支部長 大林副支部長から、８月２日に予定されている東三河会総会の案内が

ありました。 

・西三河会支部長 藤森副支部長から、５月３１日に予定されている西三河会総会の案内

がありました。 

・同志社スポーツユニオン東海支部事務局 脇田理事から、６月７日に予定されている全

国総会の案内がありました。 

・名古屋Ｒ・Ｅクローバー倶楽部 山本理事から、倶楽部の設立の経緯、会員数、活動内

容、各種催し等の紹介がありました。 

（３） 今年度のスケジュール 

Ｈ２６．２．２０（木）  第１０３回理事会（中日パレス） 

Ｈ２６．４．２２（火）  第１０４回理事会（電気文化会館）  

Ｈ２６．５．２２（木）  第１３２回常任理事会 

Ｈ２６．８． ７（木）  第１０５回理事会 

Ｈ２６．９．２８（日）  総会・懇親会 

 

 

以 上 


